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(1) Verificare, attraverso la definizione, che la successione

an :=
2n+ 3

3n− 7

converge a 2
3
.

(2) Verificare, attraverso la definizione, che la successione

an :=
n4 + 3

3n5 + 7 cos2 n+ 2

converge a 0.

(3) Dimostrare, attraverso la definizione, che la successione

an :=
4− n2

n

diverge a −∞ per n→ +∞.

(4) Stabilire se le seguenti successioni sono limitate:

(a)
2n2 − 1

n

(b)
√
n2 − 2− n

(c)
2n− 1

n+ 5

(d)
cos 2n

n

(e)(−1)n
(

3

π

)n
.

(5) Per ciascune delle seguenti successioni

a) (−1)n cos(πn) ; b)
n− 23

5n
; c) cos

(π
2
n
)

stabilire quali delle seguenti proprietà sono verificate definitivamente:

(1) i termini sono positivi;
(2) i termini sono minori di un certo M > 0;
(3) i termini sono maggiori di un certo m > 0.
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